

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlín**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Nicola Kurová

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukáčková, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

**Téma bakalářské práce: Ekologické trendy v Evropě srovnatelné s Evropskou unií?**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce					X	
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je zaměřena na problematiku ekologických trendů ve vztahu srovnání situace v našem státě (vybraném regionu) se stavem v EU (vybraných regionech). Téma práce je velmi zajímavé a aktuální, nicméně studentka ho neuchopila striktně tak, jak bylo zadáno. V teoretické části práce sice popisuje ekologické trendy a dále evropské prostředí, nicméně v zadání je uvedeno, že má obecně charakterizovat stav životního prostředí v daném regionu Ostrava. Praktická část práce začíná metodologií, která je spíše popisem toho, co bude zpracováno v praktické části bez komentáře konkrétních metod. Dále uvádí případovou studii na Ostravu, stav životního prostředí se zaměřením na znečištění ovzduší, vodní hospodářství, přírodní fond, odpadové hospodářství, staré ekologické zátěže. Z hlediska vybraných problémů životního prostředí nevidím problém, nicméně regiony, které jsou vybrány pro srovnání s Ostravou, tj. Bratislava a město Krakov, ve skutečnosti srovnatelné z hlediska zkoumaného

problému nejsou, což zároveň pokládám za největší obsahovou chybu praktické části práce. Z hlediska formálního lze vytknout zejména typografické chyby, nesamostatné názvy kapitol, chyby v psaní jednotek, například tabulka 5 str. 45, ne vždy správné psaní procent. Z hlediska obsahového, kromě již výše uvedených je problémem neodborné vyjádření, práce je často psána spíše jako beletristické vyprávění, než jako odborný text (výskyt vyjádření například díky tomu, bohufel, Ostraváci). Z hlediska použité literatury je možné vytknout využití zdroje Wikipedie, která není považována za relevantní zdroj pro odbornou práci. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **E – dostatečně**

V Uherském Hradišti dne 19. května 2016

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborn	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojiv	E - dostatečně	F - nedostatečně
------------	-----------------	-----------	---------------	----------------	------------------